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 Посланик Социјалистичке партије Србије (СПС) Дејан Раденковић изјавио је у Новом
дану да је одлука Главног одбора Српске напредне странке да не буде ванредних
парламентарних избора сразмерна тренутку - рационална и стратешка.

  "Нема потребе за ванредним изборима. Опозиција кад тражи ванредне изборе, изазива
их, а кад почне да се прича о ванредним изборима онда се ућуте. Кад се спомене да
нема ванредних избора, они су поново за", оценио је он.

  

Раденковић каже да се не може прејудицирати шта ће се десити наредних месеци и
оставља простор да ванредних избора и буде.

  

"Ко може да предвиди шта све може да се деси, можда буду и пре београдских, можда
не буде већине у парламенту... да ли може да се предвиди? Не може. Ми (СПС) смо увек
спремни за изборе, нисмо ни за ни против. Наш став је одувек да буде редован циклус
избора, али увек може да се стави мандат власти на поверење грађанима", рекао је он.

  

Према његовом мишљењу, опозиција није спремна ни за београдске изборе, а камоли да
изађе на републичке.
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"Они су тотално конфузни, не знају ко ће с ким, ко је против кога, ко је за кога... Оно што
могу да видим у парламенту је да немају никакве идеје. То не личи ни на шта и они ће да
иду на изборе. Са чим?", оцењује Раденковић.

  

Он додаје да је основни проблем у Србији то што ко год да је у опозицији нема
аргументовану критику власти, већ су против свега што прича власт.

  

"То је апсурдно, јер до јуче док си био на власти и сутра ако поново дођеш на власт
залагаћеш се за исто то", сматра он.

  

На питање зашто онда власт не подржи нешто што предложи опозиција, Раденковић
тврди да је било случајева кад су подржани предлози опозиције.

  

Милетић: Који предлог?

  

Раденковић: Мислим да је подржан предлог колеге Милосављевића, доктора из Ниша,
само не могу да се сетим који, то је било у прошлом или претпрошлом мандату. Морало је
да иде на ускађивање, разговарао је са министром Лончаром, дошли су до усаглашеног
предлога закона који је ишао у скупштинску процедуру.

  

Милетић: Мислите на Алексин закон, који није усвојен.

  

Раденковић: Кажем да постоји много предлога закона.

  

Милетић: Дајте ми три предлога.

  

Раденковић: Па ја немам то.
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Раденковић каже да је СПС одговорно обављао посао у Београду, на функцијама на
којима су били њихови чланови, али да не беже ни од одговорности. Додаје да имају
добре кандидате за предстојеће изборе у главном граду, али да ће сгтраначки органи
донети одлуку с тим у вези.

  

Одговарајући на питање о најављеном повећању плата посланицима у Скупштини
Србије, Раденковић сматра да је реч о усклађивању са повећањима у јавном скетору.

  

"Ако би гледали плате у региону, нас посланике је срамота кад одемо негде да кажемо
колика нам је плата", каже Раденковић.
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